



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

## ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

---

НАКАЗ

*07 квітня 2021 року*

№ 24

Про занесення об'єктів культурної спадщини до Переліку об'єктів культурної спадщини м. Києва

Відповідно до статті 14 Закону України «Про охорону культурної спадщини», Порядку обліку об'єктів культурної спадщини, затвердженого наказом Міністерства культури України від 27 червня 2019 року № 501 (zareestrovanim в Міністерстві юстиції України 19 серпня 2019 року за № 941/33912), Положення про Департамент охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29 травня 2020 року № 771

### НАКАЗУЮ:

1. Занести до Переліку об'єктів культурної спадщини м. Києва (далі – Перелік) об'єкти згідно з додатком.

2. Відділу обліку, інвентаризації та майнових питань управління обліку та збереження об'єктів культурної спадщини Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснити наступні організаційно-правові заходи:

2.1. Забезпечити внесення змін відповідно до цього наказу до Переліку об'єктів культурної спадщини м. Києва, який розміщено на веб-сайті Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2.2. Завірену належним чином копію цього наказу направити Міністерству культури та інформаційної політики України (МКІП) невідкладно, але не пізніше 10 днів з дня його прийняття.

2.3. Про набуття правового статусу щойно виявлених об'єктів культурної спадщини у десятиденний строк з дня прийняття цього наказу поінформувати власників цих об'єктів або уповноважений ними орган (особу) надіславши

відповідне повідомлення рекомендованим листом з описом вкладення та повідомленням про вручення.

2.4. Повідомити власників або уповноважений ними орган (особу) про необхідність укладення охоронного договору на щойно виявлені об'єкти культурної спадщини у місячний строк з дня отримання повідомлення.

3. Установі «Київський науково-методичний центр по охороні, реставрації та використанню пам'яток історії, культури і заповідних територій» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити складання облікової документації на щойно виявлені об'єкти культурної спадщини, зазначені у додатку до цього наказу, у строк, що не перевищує трьох років з дати занесення об'єктів культурної спадщини до Переліку.

4. Визначити, що оригінальний примірник облікової документації на об'єкти культурної спадщини зберігається у Департаменті охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор



Олександр НИКОРЯК



Додаток  
до наказу Департаменту охорони  
культурної спадщини виконавчого  
органу Київської міської ради  
(Київської міської державної  
адміністрації)  
від 07 квітня 2019 року № 24

Перелік об'єктів культурної спадщини м. Києва

№	Найменування	Власник або уповноважений ним орган (у разі наявності)	Місцезнаходження	Дата утворення	Вид	Автентичність (збережено, збережено частково)	Цінність об'єкта з археологічного, естетичного, етнологічного, історичного, архітектурного, мистецького, наукового чи художнього погляду
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Могила діяча Української Центральної Ради, УНР, борця за автокефалію УАПЦ, організатора кооперативного руху, публіциста ЛЕВИТСЬКОГО М. В.	Ритуальна служба Спеціалізоване комунальне підприємство «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київської міської ради	Голосіївський район вул. Байкова, 6, територія Байкового кладовища (нового), д. № 1, р.1	1936 р.	Історія	Збережено	Збережено форму та матеріально-технічну структуру, об'ємно-просторову композицію в історичних параметрах і габаритах, історико-культурні нашарування. Історичну цінність визначають наступні характерні ознаки: - пов'язаний з історичними подіями часу Української революції 1917-1921 років;

		(Київської міської державної адміністрації)					- життям та діяльністю одного з організаторів кооперативного руху, й державного громадського діяча, публіциста, ідеолога української національної самосвідомості.
2.	Могила АНТОНОВИЧА В. Б, історика, політичного й громадського діяча	Ритуальна служба Спеціалізоване комунальне підприємство «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голосіївський район вул. Байкова, 6, територія Байкового кладовища (нового), д. № 7	1908 р.	Історія	Збережено	Збережено форму та матеріально-технічну структуру, об'ємно-просторову композицію в історичних параметрах і габаритах, історико-культурні нашарування. Історичну цінність визначають наступні характерні ознаки: - пов'язаний з життям та діяльністю вченого, який був основоположником української школи, організатором і натхненником першого всеукраїнського суспільно-культурного руху з центром у Києві.
3.	Могила голови Крайової Української Ради Криму (1918-1920 рр.) ГОРЯНСЬКОГО П. І.	Державний історико-меморіальний Лук'янівський заповідник	Шевченківський район вул. Дорогожицька, 7, територія Державного історико-меморіального Лук'янівського заповідника, д. № 10, р. 13, м.1	1935 р.	Історія	Збережено	Збережено форму та матеріально-технічну структуру, об'ємно-просторову композицію в історичних параметрах і габаритах. Історичну цінність визначають наступні характерні ознаки:



							<ul style="list-style-type: none"> <li>- пов'язаний з історичними подіями часу Української революції 1917-1921 років;</li> <li>- життям та діяльністю одного з організаторів національно-культурного життя українців Криму (1917-1920), політичного й громадського діяча, педагога, бібліографа Горянського П.І.</li> </ul>
4.	Пам'ятний знак на символічному похованні (кенотаф) першого митрополита Української Автокефальної Православної Церкви Василя ЛИПКІВСЬКОГО	Державний історико-меморіальний Лук'янівський заповідник	Шевченківський район вул. Дорогожицька, 7, територія Державного історико-меморіального Лук'янівського заповідника	1999 р.	Історія	Збережено	<p>Збережено форму та матеріально-технічну структуру, об'ємно-просторову композицію в історичних параметрах і габаритах. Історичну цінність визначають наступні характерні ознаки:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- пов'язаний з історією УАПЦ 1921-1927 рр.,</li> <li>- пов'язаний з життям і діяльністю одного із лідерів українського церковно-визвольного руху, який зробив значний внесок у розвиток релігійного та національного відродження України.</li> </ul>
5.	Могила вченого, громадського і політичного діяча ПОДОЛИНСЬКОГО С. А.	Ритуальна служба Спеціалізоване комунальне підприємство «Спеціалізований комбінат підприємств	Печерський район Вул. Верхня, 21, територія Звіринського кладовища, д. № 1	1930-ті роки	Історія	Збережено	Збережено форму та матеріально-технічну структуру, об'ємно-просторову композицію в історичних параметрах і габаритах, історико-культурні нашарування.

		комунально- побутового обслуговування» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)					Історичну цінність визначають наступні характерні ознаки: - має загальнокультурну цінність як такий, що увічніює пам'ять вченого-енциклопедиста, який зробив значний внесок у розвиток різних галузей науки, політичного й громадського діяча Подолинського С.А.
--	--	--	--	--	--	--	---

Директор



Олександр НИКОРЯК



